

进社区 送健康

庆八一,百万爱心援助女性健康工程活动进行中

除0检查费、0手术费外,每天还可在家门口看数字电影大片

聂广利 章韦/文 赵楠/图

重点提示:“既获得了快乐,又获得了健康知识,这样的活动真是太好了”,这是省军区妇科中心在市内某社区义诊时的一个场景。据了解,为提高省会郑州女性的健康意识,改善女性健康状况,解决普通百姓看病难、看病贵的难题,协助构建和谐社会。在中国人民解放军建军81年之际,河南省军区医院联合省慈善总会、管城回族区人口计划生育委员会、泰康人寿保险股份有限公司河南分公司以及省会多家媒体,于7月18日正式启动“庆八一,百万爱心援助女性健康工程”,目前已走进市内近30个社区并提供健康服务,免费为众多女性朋友义诊和普及健康知识,而0检查费、0手术费的空前优惠举措,以及每天放映一部数字电影大片的做法更是受到了社区居民的热烈欢迎。

启动社区义诊宣传服务月

每天义诊两个社区,为居民播放三分钟电视宣传片和五分钟的介绍子宫肌瘤的专题片受欢迎

据省军区医院妇科中心主任杨国华介绍说,“爱在八一、情暖绿城大型公益活动”计划在10~15个大型广场、30个社区、20个都市村庄进行义诊宣传,从7月18日开始,每天的上午在一个点进行义诊宣传,下午选在另一个点先进行义诊,后放映数字电影。根据实际情况,如果需要,每天晚上可以同时2-3个社区放映数字电影,在放映数字电影的前、中插入省军区医院妇科中心三

分钟电视宣传片和五分钟的介绍子宫肌瘤的专题片,起到了良好的科普知识宣传效果。

据了解,与以往其他简单的社区义诊不同,本次“进社区 送健康”不只有听诊量血压这一项,考虑到居民的实际需求,义诊增加了包括血糖、身高、体重、以及早孕测试等多个检测项目,受到市民的普遍欢迎。日前,在远征都市港湾播放的音响、画面效果极好的电影大片《投名状》让该小区数百名居民

一片叫好。在活动现场,该院负责人告诉下笔者,“数字电影进社区,幸福和谐进万家”活动也是河南省军区医院与管城回族区人口与计划生育委员会、泰康人寿保险股份有限公司河南分公司合作开展的。不仅晚上播放数字电影,白天还由省军区医院抽调医生进行义诊,活动不仅丰富了市民的文化活动,给居民带来了轻松与娱乐;而且还给居民送来健康

“0检查费、0手术费”

省军区医院空前举措,提供更好的康复机会惠及中原女性

据了解,省军区医院为了方便患者就诊,体现军民鱼水深情,切实解决看病难看病贵的难题,也同时实施了“0检查费、0手术费”的空前优惠举措。针对妇科经常需要的内诊检查项目,推出0元检查费、白带常规检查费0元、早早孕测试费

0元、红外线乳腺诊断0元、专家挂号0元。妇科腹部B超优惠50%、数码电子阴道镜优惠50%等;并对微管可视无痛人流术实施0元手术费;微创手术优惠200—600元空前举措;而赠送2000元人身意外保险和10000元交通意外保险的

举措也让在活动现场的女性朋友们感动不已,纷纷称赞医院做的周到。该活动负责人告诉笔者,女性朋友到省军区医院参与体检,便可在一个工作日后享受到正式生效的保险有效期为一年限一次的保险援助。

实用新技术 带来康复新希望

国际先进的微创技术和设备为健康保驾护航

据笔者了解,河南省军区医院妇科一直坚持走特色医疗路线,引进了一系列国际先进的微创设备,旨在让患者受更少的罪、花更少的钱治愈疾病。杨国华主任表示,医院针对患者最广泛的宫颈疾病专门引进了海极刀微创技术,它是近年发展起来的专门用来微创性诊断和治疗宫颈疾病的前沿技术;针对有“妇科第一瘤”之称的子宫肌瘤,引进了超导消融刀,可以保全子宫快

速有效地治愈肌瘤;针对女性生殖器常见肿瘤——卵巢囊肿,引进了导航微电极高科技医疗设备,可以不开刀、无副作用治疗卵巢囊肿。杨国华透露,医院此次空前优惠原因也在于医院每年都会承办大型学术盛会,有经得起检验的技术水平和专家队伍。借此开展减免价格并不会降低服务标准,而是为了更好的推广妇产科新技术,让更多患者得到救治。

她在此也提醒广大女性朋友,疾病并不可怕,先进的医疗技术可以治愈它,可怕的是对待疾病的态度。不怕它不躲它,积极接受治疗才是正确的方法。

温馨提示:为了配合活动的开展,位于金水路与经七路交叉口的河南省军区医院还专门开通了两条咨询电话:0371-63071400、61511388,为了方便患者就诊,医院周六、周日不休息。



河南省军区医院

庆八一、百万爱心援助女性健康工程

——0元检查费、0元手术费优惠月活动

2008年是不平凡的一年,这些日子不仅让我们看到了中国人民解放军的伟大,也让我们感受到生命的可贵,值此中国人民解放军建军81周年之际,河南省军区医院妇科于7月18日开始启动“百万爱心援助女性健康工程”,该活动面向我省女性全面开展,“0元检查费、0元手术费优惠月活动”,让更多的女性健康美丽、生活幸福!

活动时间: 7月18日-8月31日
主办单位: 河南省慈善总会
 管城回族区人口与计划生育委员会
 泰康人寿保险股份有限公司河南分公司
承办单位: 河南省军区医院
协办单位: 郑州晚报、大河报、东方今报、河南商报、妇女生活、商都网

活动内容:

- 微管可视无痛人流0元手术费;
- 妇科腹部B超优惠50%;
- 红外线乳腺诊断检查0元;
- 数码电子阴道镜优惠50%;
- 妇科内诊0元;
- 微创手术费援助200-600元;
- 白带常规0元;
- 人身意外伤害保险援助2000元;
- 早早孕检测0元;
- 交通意外保险援助10000元

温馨提示:女性朋友到河南省军区医院参与体检,一个工作日后保险生效,保险有效期为一年,每人享受保险援助仅限一次。
 相关链接:河南省军区医院是全军卫生系统先进单位,是集医疗、预防、保健为一体的综合性部队医院。微创妇科中心是其重点科室之一。河南省军区医院将继续坚持“靠特色技术竞争,以优质服务取胜”之路,全心全意为人民服务。

